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Постановою КМУ від 14.04.2009 р. № 368 затверджені зміни, що вносяться до постанови КМУ від 4.08.2000 р. № 1222 «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування». Постанова набрала чинності 25 квітня 2009 р., з дня публікації в газеті «Урядовий кур’єр» № 75.
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА
від 14 квітня 2009 р. № 368
Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2000 р. № 1222
Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2000 р. № 1222 «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування» (Офіційний вісник України, 2000 р., N 32, ст. 1363) зміни, що додаються.

	Прем’єр-міністр України
	Ю. Тимошенко




ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 14 квітня 2009 р. № 368

ЗМІНИ, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 
від 4 серпня 2000 р. № 1222
1. У постанові:

назву і постановляючу частину постанови після слів «охорони здоров’я» доповнити словами «, соціального захисту»;

у вступній частині слова «Відповідно до статті 67 Закону України «Про Державний бюджет України на 2000 рік» виключити.

2. У Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування, затвердженому зазначеною постановою:

назву і пункт 1 після слів «охорони здоров’я» доповнити словами «, соціального захисту»;

абзац другий пункту 2 викласти у такій редакції:

«Благодійні (добровільні) внески і пожертви від юридичних та фізичних осіб можуть спрямовуватися на виплату заробітної плати працівникам установ і закладів освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання.».

